

## Opatření firmy Metaldyne Oslavany proti šíření koronaviru

V Oslavanech, dne 16.3.2020

V souvislosti s šířením epidemie viru způsobujícího onemocnění COVID-19 přijala vláda České republiky opatření týkající se omezení volného pohybu osob. **Důrazně Vás žádáme, abyste dodržovali STRIKTNĚ toto nařízení a dále dodržovali pravidla vyhlášená společností Metaldyne Oslavany s. r. o., která byla vydána minulý týden (oznámení návštěvy zahraničí, styku s rizikovými osobami apod.).**

Základní pravidla jsou popsána takto:

### Omezení volného pohybu osob:

Platí od pondělí 16. března 0:00 do úterý 24. března 06:00.

Nevztahuje se na cesty do zaměstnání, k výkonu podnikání, nezbytné cesty za rodinou, pro základní životní potřeby nebo do zdravotnických zařízení.

Zákaz není uvalen na cesty za účelem vyřízení neodkladných úředních záležitostí.

Netýká se ani pobytu v přírodě nebo parcích.

Zakázána není účast na pohřbu.

Omezení se nevztahuje na veřejnou hromadnou dopravu, služby pro obyvatele včetně zásobování, rozvázkovou službu nebo veterinární péči.

Sankce vláda neoznámila, podle ministra vnitra Jana Hamáčka jde o osobní odpovědnost každého za zdraví a životy svých blízkých. Premiér Andrej Babiš připomněl, že šíření koronaviru je trestný čin a za porušení individuální karantény hrozí pokuta tři miliony korun.

Dále bychom Vás rádi informovali, že:

- od dnešního dne nebudou zásobovány žádné výdejní automaty společnosti Delikommat (káva, potraviny, nápoje). Prosím, abyste hlásili na EHS, když v automatu na kávu začne u některých produktů vytékat namísto zvoleného nápoje pouze voda – automat bude odstaven.
- od středy přestane být v provozu kantýna v Oslavanech i Zbýšově a nebudou vydávány obědy, připravte se prosím na tuto situaci. Využijte své stravenkové karty v některé z provozoven v okolí, naleznete je zde <https://www.edenred.cz/vyhledavac-provozoven>.
- provoz prostor jídelen v obou závodech je upraven časovým rozvrhem, se kterým budou zaměstnanci seznámeni prostřednictvím svého vedoucího úseku.
- u osobní a nákladní vrátnice v Oslavanech byly instalovány mobilní toalety TOI TOI, které slouží pro externí vstupující do našich areálů (dopravci apod.). Budou desinfikovány denně v těchto časech: 06 – 12 – 18 hod.
- všechny osoby, vstupující do našich areálů, jsou na vrátnicích kontrolovány (měření teploty, záznam o návštěvě, karanténa v případě projevu příznaků apod.), abychom zajistili Vaši maximální bezpečnost. Všechna vozidla jsou odstavena před vjezdem do areálu a čekají na pokyny vrátného. Zaměstnanci společnosti jsou také povinni podrobit se na vyzvání vrátného této kontrole.

Děkujeme Vám za zodpovědný osobní přístup k nastalé situaci.

V případě dotazů jsou Vám k dispozici pracovnice EHS na klapkách 110 a 103.

Ing. Čestmír Weisshäupl  
jednatel